

Первые плавки на печи № 5

МЕТАЛЛУРГ

№ 84

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высоких металлургических заводов

20

августа 1935 г.

Печь № 5 была реконструирована по типу печи № 6. Если раньше печь № 5 давала 89-90 тонн за плавку, то сейчас будет давать 100-110 тонн.

18 августа в 11 часов 10 минут были даны первые плавки после реконструкции, первая в 54 тонны и вторая в 23

часа 30 минут—70 тонн. Первые плавки даны смесью Рабцева, лучшей в новомаркенском цехе.

О партийной работе на предприятиях черной металлургии

Постановление оргбюро ЦК ВКП(б) от 10 VIII 35 года

Продолжение XVII-го съезда партии и последующие указания ЦК, партийные организации металлургических заводов добились значительных успехов в деле мобилизации рабочих и инженерно-технического персонала в борьбе за ликвидацию отставания черной металлургии.

В тоже время общий уровень организационно-партийной и массовой работы на заводах еще во многом отстает от новых задач, поставленных перед металлургиями.

Партийные в большинстве случаев не знают всех способов партии, не изучают ее норм и законов и не применяют ее методов в выполнении поставленных указаний. Работа по пропаганде документов не используется для общего улучшения партийной работы на предприятиях.

Все это делает невозможным укрепление и пропаганду партийной работы на заводах, а также в среде беспартийных. Нет серьезной выработки и работы с сочувствующими и в особенности в вопросах гов

лечения лучших передовых рабочих в сочувствующем цехе Енакиевского завода в 1934 году (до этого времени в цехе было 17% рабочих из числа коммунистов, а в 1935 году—5%); в Борисоглебском заводе однотипно на 1/3 года в сочувствующем цехе—13% рабочих, в Енакиевском заводе—12% (в т. ч. в т. д.).

Совместная работа партийных отделов ЦК и партийных уделствует работе с инженерами-техниками на заводах. Партия ЦК не делает партийной работы среди инженеров, техников, мастеров, не применяет совместные с хозяйственным руководством методы в работе с инженерами, созданные на производстве и научных работах, а также в аттестации, в результате чего среди этих работников значительная текучесть (с января по апрель 1934 г., первый квартал 1935 г. ушло 22% инженеров в течение года), а также текучесть рабочих на заводах (в Борисоглебском заводе—10% рабочих в год, в Кабанове—77% сменщиков, ушло 60% старьев; и прибывающих на Инженерный завод им. Кирова 16% специалистов ушло 91% рабочих).

Борьба с инженерами, специалистами и научным персоналом не существует еще в центре направления партийных организаций металлургических заводов. Больше того, в целом ряде случаев коммунисты сами являются нарушителями трудовой дисциплины и аварийности. Так, если в Енакиевском заводе 28% коммунистов имеют второго, третий и даже четвертый дисциплинарные взыскания—большинство коммунистов, имеющих административные взыскания—на Керченском и Кузнецком заводах. Ни одна из трех групп рабочих скрывается со средней инфразаундом и уклонением от промышленных запретов в целом.

Это все показывает, что партия ЦК, задавшие первоначальную не успела еще в должной мере организовать деятельность коммунистов и беспартийных на борьбу на дальнейший подъем металлургии, не устранила серьезных недостатков в работе металлургических заводов, не добилась еще понимания каждым рабочим, инженером и техником важности перехода заводов в промышленную работу и не расширила рабочую практическую меру, вытекающую из этой задачи.

Устранение всех указанных недостатков партийной и массовой работы должно обеспечить успешное разрешение вопросов эпохи, поставленных т. СТАЛИНЫ перед металлургическими заводами.

Исходя из этого, ЦК ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Обязать парторгов ЦК поставить всю работу по проверке партийных документов и по принесению в порядок партийного хозяйства на заводах в тесную связь с улучшением работы каждого коммуниста, с насыщением работы каждого беспартийного в работе парторганизации, с общим повышением уровня партийной работы на заводе.

2. Парторгам ЦК должны организовать борьбу всего заводского коллектива за промышленную работу завода и выполнение производственного задания не только заводом в целом, но и каждым рабочим на предприятии.

3. Обязать парторгов ЦК организовать

Соревнование металлургов

Металл стране нужен как воздух

Работа заводов за 18 августа

ВЫНСА

КУЛЕБАКИ

МАРГИ № 1—147, крн.	СТАЛЬ — 88,9 крн.
МАРГЕН № 2 — 86,8 крн.	СОРТОПРОКАТ — 73,7 крн.
МЕДКОСТАРТ — 102,2 крн.	ЛИСТОПРОКАТ — 58,2 крн.
НИКОЛПРОКАТ — 59,1 крн.	БАНДЖАЙ — 57,3 крн.

Лучшая в цехе — КОМСОМОЛЬСКАЯ смена

Комсомольская смена им. Кирова, которой я рукоюю таким расчетом, чтобы как для нескольких месяцев спустя вспоминалась лучшей сменой, спустя полтора месяца вновь вспоминалась лучшей сменой цеха Центральной маркенской цели Центральной производственной программы за июль месяц, выполнена на 93,1 проц. Сменный же программа выполнена на 105 проц. Завод, первое место среди остальных смен Средний смена стала с квадратного метра под сменой лучшей выработкой в 47 тонн.

Как мы этого добились? Во первых на основе всей работы смены положено реальное сопровождение, для обединения в сменные партийные группы, считая классообразованным обединение в одну партийную группу коммунистов, работающих на однородных агрегатах, в том числе на прокатных стапках и т. д.

4. Принять насособразованные организации в основных, наиболее крупных цехах металлургических заводов (доменных, мартеновских, прокатных и железнодорожных) цеховых партийных комитетов с подчинением их общему цеховому парткому.

Обязать Днепропетровский, Донецкий, Серафимовичский, Челябинский, Иркутский и Московский районы, Зап. Сибирский и Ставропольский краймом представить на утверждение ЦК список цехов, где должны быть организованы партийные группы.

Для усиления постановки агитационной и пропагандистской работы на заводах, включая на крупных и средних металлургических заводах, назначить заместителя секретаря парткома, ведущего вопросы агитации и пропаганды, создать общезаводские агитгруппы.

Два—три месяца назад смена Орлова в цехе была списана отставщиками.

Она не выполнила производственную программу, имела плохую трудовую дисциплину, плохо вела борьбу с браком и т. д.

Первое, что мешало хорошо работать, это неудовлетворительное руководство сменой.

Взяли новые методы учета работы, т. е. работу каждой бригады стала учитывать отдельно.

Браком стало видно, как работают бригады, кто хорошо и кто плохо.

Такой метод работы дал возможность выявить сильные места смены и направлять их в процесс работы.

Это в значительной степени улучшило руководство сменой и повысило трудовую дисциплину.

Вместе с укреплением руководства было наложено на борьбу производственных совещаний. Сейчас птичные производственные совещания работают ежедневно. На совещаниях отмечаются плохие и хорошие стороны в работе.

Кроме того, обсуждаетсяработка смены Тарбецкого, с которой смена Орлова соревнуется.

В результате такой подготовки работы в июле месяце 1935 г. смена Орлова вышла в число передовых.

Производственные программы июля месяца сменой выполнены на 107 проц.

Брак по плану должен быть 1,29 пр., смена снизила его до 1,03 пр.

По плану смена должна израсходовать 113 кг. тонн на 1 тонну годной боловинки, израсходовало 109 кг.

Простой по плану в смене не должен превышать 9,28 пр. Смена снизила их до 6,62 пр.

Сортпрокатный цех в соревновании с Выксой должен побеждать.

Новые школы на предприятиях тяжелой промышленности

По решению партии и правительства на Наркомат тяжелой промышленности были возложены обязанности выстроить 65 новых школ на 36 000 мест. Учительская и научительская наименность школьного строительства, том, что Орджоникидзе обязал предприятия также лой промышленности построить еще 18 школ на 8 500 мест.

Сейчас из 65 школ уже выстроены 61 школа, 2 школы на Ридере будут окончены до начала нового учебного года. Из дополнительных 18 школ уже на контоны 12 школ, а шесть заканчиваются постройкой. Школы не только выстроены в рекордно короткие сроки, но и красиво архитектурно оформлены и полностью оборудованы.

На байдарках из Байкала в Москву

СВЕРДЛОВСК, 16. Три месца назад, 12 мая, от бега регата просторного Байкала отчили на байдарках издалеку путь на Москву шестерка старых комсомольцев Восточно-Сибирского края. Трои из них, Губин, Евдокимов и Макаров, — средний наставник ВВС ОКДБА, опытные Зильбер, Левинсон и Овсяников — студенты Иркутского педагогического института. Продолгов 6 350 км, трудного пути, команда, идущая под именем Х сэсса да ВЛКСМ, приворотила свою байдарку к берегам Свердловского парка культуры и отдыха.

В парторганизации молоковского цеха и парторгата Райбоз, как и в других цеховых парторганизациях заводов 16 августа было назначено партсобрание.

Партсобрание прошло в зале Металлостроя, спортивном помещении, приспособленном для проведения собраний, один из которых в центре, другой в кабинете начальника цеха. В кабинете начальника цеха, к 4 часу, 20 мин., собралось 9 членов, из 26 членов, и 5 кандидатов партии. Зам. начальника Цеха — докладчик по первому вопросу т. Бобров рост в столе, подбрасывает материал, у него помимо профорга Пестелева, появляется каких-то запаски и ремонтирует по ним высту на докладом.

Справившись докладчиком т. Бобров, какие вопросы обсуждают собрание, появляется ответчик, — я делаю доклад от отчальников. И интересуемся, о чем будет

говорить. О работе с отчальниками, или о работе отчальников и каких на собрании стоит еще вопрос о боброве не знает. Повестка дня для назначения комиссии т. Зубаков, профорг Несстельев сообщает, что повестка дня он узнал только се годня и то в парторгате.

Интересуемся, как парторганизация готовилась к собранию, оказывается не кто даже в цехах не был об извещении хотя собрание открытое. Для профорга т. Пестелева — который должен побеседовать о извещении беспартийных рабочих — это было новостью.

В подготовке и проведении партсобраний от парторганизации, партия требует о повестке дня доложить до следующей комиссии не позднее как за 3 дня до собрания, чтобы горючее ознакомить с повесткой для членов и кандидатов партии, нужно про-

На партийные темы

водить собрания парторгатов, выписывать объявление и т. д. Ничего этого не сделано в парторганизации молоковского цеха.

Не случайно при таком подготовке на собрание не явился 7 кандидатов парторгатов и два сочувствующих. На собрание даже не явился т. Муфтез, который должен был доказать, как он выполняет указания комиссии по чистке*.

При такой подготовке и явке на собрание, все же пытались проводить пособие и только виновательство членов парторгата блеск решительно исход. Парторгат не изменено и перенесено на следующий день, на который будет обсужден вопрос о причинах и виновниках срыва партсобрания. Решение парторгата, что виновники в этом срыва т. Райбоз, Лест и кто то еще, неизвестный на собрание, понесут заслуженное партийное наказание.

25-тысячный антифашистский митинг во Франции

ПАРИЖ, 16. Как сообщают «Юманите», в Лансе (около Лилля) состоялся митинг народного антифашистского фронта, на котором собралось со всего района 25 тыс. рабочих.

Митинг прошел с огромным подъемом. С речами выступили бывший министр внутренних дел Франции профессор Жильтон и Рекамон, мэр города Лилля и представители других общественных организаций. Комсомольцы и молодые социалисты Лилля организовали праздничные митинги под знаком борьбы с фашизмом и чрезвычайными декретами. В празднике участвовало 6 тыс. молодых рабочих.

Борьба за освобождение Тельмана

ПАРИЖ, 16. После обещания «Лирии упреки» в Лионе (Порттуэль) рабочие крупного машиностроительного завода прорвали одно из двух забастовок в знак солидарности с Тельманом. В Австрии в течение трех недель проходит забастовка в которой все антифашисты признаются в борьбе за освобождение Тельмана. В Берлисе (Вальти) на собрании членов автомобильного профсоюза швейников призвана революция с требованием освобождения Тельмана.

В Чехословакии с большим успехом проходит кампания по сбору подписей под петицией об освобождении Тельмана.

Производственные цеха на хозрасчет

Приказом директора заводов № 7000 от 15 августа, в целях выполнения плана по снижению себестоимости, на полной хозрасчетной основе производятся кадры партии. Было предупредлено его, что он через месяц снова будет делать доклад по этому вопросу и если не исправится то поставит себя на ход.

Случай с коммунистом Баландиным говорит о том, что реализация указаний комиссии по чистке в отдельных парторганизациях завода, отдельных цехах и в кабинетах партии выполняется совершенно недостаточно. М. Б. Михайлов.

Геринг Главнокомандующий воздушными силами Германии

БЕРЛИН, 16. Однажды вечером приказ германского военного министра Геринга, согласно которому министр авиации Геринга назначался главнокомандующим военно воздушными силами Германии. Там самым в ведении Геринга передается, как гражданской так и военной авиації.

Ответственный редактор М. Б. БЕЛОВ

Уполномоченный краинского № 3507
типа г. г. в. В. Р.

Партсобрание не состоялось

Члены партии из парторгата изложили вице-председателю т. Баландину, комиссии по чистке указала на слабые политические знания, на отсутствие антифашистской работы среди своей семьи, в результате чего в доме воспитанники, на недостаточную дисциплину среди рабочих смены, руководителем которой он является. Предложеному ему в ближайшее время устранивать эти недостатки.

Прошел год, как член партии тов. Баландин выполнил или требование комиссии, об этом он рассказал 16 августа на собрании парторгата в цехе. Выступающие в пренесли

товариши Баландин, Сергеев, Кузинин, Быков и другие, а также и в решении партсобрания отмечено, что тов. Баландин совершил ошибку, слабо выполнив указания комиссии по чистке, в результате чего икона в его доме до сих пор занимает почетное место (передний ряд), хотя, как сообщил парторг тов. Быков, бабушки-вдовицы приступают иконы в доме Баландина (на каком обстановке), после разговоров с парторгом не взялась убрать их, но Баландин этого не сдал и вероятно делать не хочет.

Не лучше дело у тов. Баландина с политичес-

ким ростом. В школе по изучению истории партии, как сообщает пропагандист тов. Кузинина, Баландин учился плохо, к занятиям пропускал занятия. Не сделав выводов для себя тов. Баландин в извещении комиссии и в членстве производств Тов. Бедрушин сообщил, что после решения комиссии Баландин из начальников сменил первым мастером в цехе начальником смени, но его смена худшая в цехе.

Партсобрание на отсутствии у него борьбы за реализацию указаний комиссии и предупредило его, что он через месяц снова будет делать доклад по этому вопросу и если не исправится то поставит себя на ход.

Случай с коммунистом Баландиным говорит о том, что реализация указаний комиссии по чистке в отдельных парторганизациях завода, отдельных цехах и в кабинетах партии выполняется совершенно недостаточно. М. Б. Михайлов.

В чем сила и слабость Выксунских футболистов

17 и 18 августа зрители перестраивают тарактику та-Мартынова, а это боя, — любителей футбола в «бои». Для игрока выксунцев сосредоточена на прорывах, но команда забывает, что надо хорошо тогда, когда убедились в кустарнике, отсутствии всякой коляки титановой игры в рядах выксунских футболистов. Это не случайно, потому — такая существует теория и в РайСФК, «ник на скоту», итак, там и сейчас кормят». Так и у них, как и у нас, есть и побудительные в команде, это вместо посвященной учебы и вспомогательных единиц сборной команды, и статистик тренеров из «боевиков» и «боевиков» никогда не встретятся.

Третий недолгопротяженный мяч, а точнее в этом воинском виде Сухор и Панян. Для потехи публики, но вред себе, и на пользу «противника» доводить мяч, тем особо болен, защищая

Федоров.